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第   １   開会及び開議  

（令和５年１１月１日午後２時３０分開会）  

○議長（野村晴三君）  ただいまの出席議員は、10名であります。定足数に達しておりますの

で、告示第５号をもって招集されました令和５年館林衛生施設組合議会第２回定例会は

成立いたしました。  

これより開会し、直ちに会議を開きます。  

 

第   ２   諸般の報告  

○議長（野村晴三君）  まず、諸般の報告をいたします。  

事務書記をして報告いたさせます。  

○書記（瀧口陽介君）  ご報告申し上げます。  

板倉町議会及び明和町議会から選出されていた議員の任期満了に伴い、去る、５月

22 日、板倉町議会において、８月９日、明和町議会において、本組合議会議員の選挙が

行われました。  

新たに、市川初江議員、青木文雄議員、眞塩香奈子議員、齋藤一夫議員が本組合

議会議員となられました。  

以上で、報告を終わります。  

 

第   ３   議席の指定  

○議長（野村晴三君）  次に、日程第１、議席の指定を行います。  

５番、市川初江君、６番、青木文雄君、７番、眞塩香奈子君、８番、齋藤一夫君。  

以上のとおり、指定いたします。  

 

第    ４   会期の決定  

○議長（野村晴三君）  次に、日程第２、会期の決定をいたします。  

本定例会の会期を本日１日といたしたいと思いますが、ご異議ございませんか。  

                     （ 「異議なし」と呼ぶ者あり）  

○議長（野村晴三君）  ご異議ないようですから、さよう決定いたしました。  

 

第    ５   会議録署名議員の指名  

○議長（野村晴三君）  次に、日程第３、会議録署名議員の指名をいたします。  

会議録署名議員に、３番、柴田信君、５番、市川初江君を指名いたします。  

 

第    ６   副議長の選挙  

○議長（野村晴三君）  次に、日程第４、副議長の選挙を行います。  
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お諮りいたします。  

選挙の方法については、地方自治法第 118 条第２項の規定により、指名推選により行

いたいと思いますが、ご異議ございませんか。  

                     （ 「異議なし」と呼ぶ者あり）  

○議長（野村晴三君）  ご異議ないようですから、さよう決定いたしました。  

指名の方法について、お諮りいたします。  

指名の方法は、各市町１名の選考委員によって選考をお願いしたいと思いますが、ご異

議ございませんか。  

                     （ 「異議なし」と呼ぶ者あり）  

○議長（野村晴三君）  ご異議ないようですから、さよう決定いたしました。  

それでは、各市町ごとに選考委員の選出をお願いいたします。  

選考委員は、別室で選考会議を開いていただきます。  

その間、暫時休憩といたします。  

（午後２時３３分休憩）  

 

（午後２時３６分議事再開）  

○議長（野村晴三君）  休憩前に引き続き会議を開きます。  

選考委員代表の柴田信君から選考の結果を報告願います。  

○選考委員（柴田信君）  ただいま別室において開きました選考会議の結果をご報告いたし

ます。  

各市町の代表の方々と慎重に審議した結果、板倉町の市川初江議員を副議長に満場

一致で推選することに決まりましたのでご報告申し上げます。  

○議長（野村晴三君）  ただいま報告がありましたとおり市川初江君を副議長の当選人として

決定することにご異議ございませんか。  

                     （ 「異議なし」と呼ぶ者あり）  

○議長（野村晴三君）  ご異議ないようですから、副議長に市川初江君が当選されました。  

副議長に当選された市川初江君が議場におられますので、本席から副議長の当選の

告知をいたします。  

副議長就任のあいさつをお願いいたします。  

○副議長（市川初江君）  皆様、初めまして。こんにちは。  

不慣れな者でございますけれども、皆様から選ばれました。議長を支えてしっかり仕事を

遂行していきたいと思いますので、今後ともどうぞよろしくお願い申し上げます。  

 

第    ７   報告第１号  

○議長（野村晴三君）  次に、日程第５ 、報告第１号  令和４年度館林衛生施設組合一般
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会計繰越明許費の繰越報告についてを議題といたします。  

当局の説明を願います。  

管理者、多田善宏君。  

○管理者（多田善宏君）  報告第１号  令和４年度  館林衛生施設組合  一般会計繰越明

許費の繰越報告について申し上げます。  

   本案は、令和４年度  館林衛生施設組合一般会計補正予算（第 ３号 ）において、ごみ

処理事業として軟水装置整備委託料  2 ,695万円を繰越明許費として設定し、繰越計算

書のとおり令和５年度に繰り越しましたので、報告するものでございます。  

   以上、報告といたします。  

○議長（野村晴三君）  説明が終わりましたので、質疑を行います。  

（ 「質疑なし」 と呼ぶ者あり）  

○議長（野村晴三君）  質疑を打ち切ります。  

以上で報告第１号を終わります。  

 

第    ８   議案第１２号  

○議長（野村晴三君）  次に、日程第６、議案第 12号  令和４年度館林衛生施設組合歳入

歳出決算の認定についてを議題といたします  

提案理由の説明を願います。  

管理者、多田善宏君。  

○管理者（多田善宏君）  議案第 12号  令和４年度  館林衛生施設組合歳入歳出決算の

認定について申し上げます。  

令 和 ４ 年 度 の歳 入 決 算 額 は  28億 7,799万 8,877円 となり、予 算 に対 する収 入 率 は

99.65％でございます。  

また、歳出決算額は28億 2,701万 1,415円で、その執行率は97.88％となり、歳入歳出

差引残額は5,098万 7,462円でございます。  

このうち、翌 年 度 へ繰 り越 すべき財 源 675万 円 を差 し引 いた実 質 収 支 額 は、 4,423万

7,462円で、このうちから4,100万円を財政調整基金に積立てし、残り323万 7,462円を翌年

度へ繰越すことといたしました。  

まず、歳出の主な内容について申し上げます。  

衛生費のうちごみ処理費につきましては、引続きごみ処理施設及びたてばやしストックヤ

ードの運営を民間事業者に包括委託し、管内から発生した一般廃棄物を適正に処分して

まいりました。  

次に、し尿処理費について申し上げます。  

令和３年度から２か年度事業として実施してきました館林環境センター基幹的設備改

良工事につきましては、し尿処理を継続しながら、主要な設備の更新等を計画的に行い、
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本年３月に無事完成いたしました。  

次に、歳入の主な内容を申し上げます。  

分担金及び負担金につきましては、ごみ処理費及びし尿処理費が増加したことにより前

年度比 8.5％の増加、繰入金及び繰越金につきましては前年度より減少となっております。  

次 に、し尿 処 理 施 設 基 幹 的 設 備 改 良 事 業 に係 る国 庫 支 出 金 につきましては、３ 億

2,174万 6,000円の交付金を受け、同事業費に充てるため、組合債として９億 1,620万円の

起債を起こしております。  

   また、組合運営に必要な財源を確保するため、令和４年度におきましても財政調整基金

を積極的に活用し、健全な財政運営に努めてまいりました。  

以上、決算の概要について申し上げました。  

よろしくご審議の上、認定くださるようお願い申し上げまして、提案理由の説明といたしま

す。  

○議長（野村晴三君）  説明が終わりました。  

   続いて、監査委員より決算審査の報告を願います。  

   監査委員、冨永裕文君。  

○監査委員（冨永裕文君）  令和４年度決算審査の経過及び結果についてご報告申し上

げます。  

本組合の令和４年度決算書及び会計書類の審査を本年７月 28日、組合事務所にお

いて、橋本監査委員と共に実施いたしました。その結果は、別紙、館林衛生施設組合歳

入歳出決算審査意見書の１ページ、第４ ．審査の結果のとおりでございますので、ご一覧

をお願い申し上げます。  

よって、本会計及び決算書等は適正に表示されていることを認める報告をいたします。

令和５年 11月１日、監査委員、冨永裕文。  

以上でございます。  

○議長（野村晴三君）  決算審査の報告が終わりましたので、質疑を行います。  

（ 「質疑なし」 と呼ぶ者あり）  

○議長（野村晴三君）  質疑を打ち切ります。  

討論を行います。  

（ 「討論なし」 と呼ぶ者あり）  

○議長（野村晴三君）  討論を打ち切ります。  

採決いたします。  

    議案第 12号を認定することに賛成の方は、挙手を願います。  

（  挙手全員  ）  

○議長（野村晴三君）  挙手全員。  

よって、議案第 12号は認定することに決しました。  
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第    ９   管理者の挨拶  

○議長（野村晴三君）  以上で、本日の議事日程の全部を終了いたしました。  

この際、管理者から挨拶のため発言を求められておりますので、これを許します。  

管理者、多田善宏君。  

○管理者（多田善宏君）  本日は、提案いたしました全議案につきまして、原案どおり議決

していただき厚くお礼申し上げます。  

   さて、議員各位並びに地域の皆様のご協力を賜り無事に工事の完成を迎えましたし

尿処理施設でございますが、本年４月から施設の運営を長期にわたり民間事業者に包

括委託しております。今後におきましても将来にわたって安定的にし尿処理を持続できる

よう施設の適正な維持管理に努めてまいります。  

結びとなりますが、議員各位におかれましては、引続き組合発展に向け、ご指導・ご支

援を賜りますようお願い申し上げまして、お礼の挨拶とさせていただきます。  

本日は、大変ありがとうございました。  

 

第    １０   閉会  

○議長（野村晴三君）  以上をもちまして、館林衛生施設組合議会第２回定例会を閉会い

たします。  

大変お世話様でした。  

（午後２時４８分閉会）  
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令和５年    月    日  

 

 

議    長      野  村  晴  三  

 

 

議    員      柴   田       信  

 

 

議    員      市   川   初   江  

 

 

 


